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ΑΠ ΕΞ 000151-28/08/2019 
 

Αθήνα, 28/08/2019 
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 
για συνεργασία με Εμπειρογνώμονα (φυσικό ή νομικό πρόσωπο με εξειδικευμένο επιστημονικό 

προσωπικό) για την επεξεργασία, ταξινόμηση των βάσεων στατιστικών δεδομένων του ΙΝΣΕΤΕ 

και εκπόνηση Μελέτης με τίτλο «Μελέτη για τον ανασχεδιασμό της παρουσίασης 

στατιστικών στοιχείων από το ΙΝΣΕΤΕ», στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 5 της 

Πράξης «Ενίσχυση της θεσμικής και επιχειρησιακής ικανότητας του ΣΕΤΕ» με κωδικό MIS 

5000993, η οποία έχει ενταχθεί στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

(ΕΚΤ).  

 
Α. ΘΕΣΜΙΚΟ – ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

 

1. Ο Ν. 4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α/23.12.2014): «Α). Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την 

εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, 

Β). Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, 

τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α297) και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει, 

2. Ο Κανονισμός (ΕΚ) αριθμ. 1303/2013, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 17ης Δεκεμβρίου 2013, περί καθορισμού κοινών διατάξεων για το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το 

Ταμείο Συνοχής, το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας και περί καθορισμού γενικών διατάξεων για 

το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το 

Ταμείο Συνοχής και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας και την κατάργηση 

του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006, 

3. Ο Κανονισμός (ΕΚ) αριθμ. 1304/2013, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 17ης Δεκεμβρίου 2013, για το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και την 

κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1081/2006 του Συμβουλίου, 

4. Η υπ’ αριθμ. 137675/EΥΘΥ 1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) α. Αντικατάσταση 

της υπ’ αριθ. 110427/EΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β΄3521) υπουργικής απόφασης με 

τίτλο «Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ 

Β΄ 1822) υπουργικής απόφασης “Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα 
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προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014 - 2020 - Έλεγχοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και 

Ενδιάμεσους Φορείς - Διαδικασία ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης 

πράξεων”», 

5. Η με αριθμ. πρωτ. 1466/15-02-2016 (ΑΔΑ: 68ΔΣ4653Ο7-1Η8) Πρόσκληση 

(κωδ.ΑΝΑΔ07) της ΕΥΔ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ», προς τους Κοινωνικούς Εταίρους για την υποβολή προτάσεων στο 

πλαίσιο των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 4 & 5 του Ε.Π., 

6. Η Συστατική Πράξη Ίδρυσης (Καταστατικό) του ΙΝΣΕΤΕ, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, 

7. Οι ισχύουσες διατάξεις του ΑΚ περί αστικών μη κερδοσκοπικών εταιριών. 

8. Ο Κανονισμός Προμηθειών και Υπηρεσιών του ΙΝΣΕΤΕ, όπως ισχύει, 

9. Το άρθρο 14 του Καταστατικού του ΙΝΣΕΤΕ, καθώς και η από 18.05.2017 απόφαση 

του ΔΣ ΙΝΣΕΤΕ, περί εκπροσώπησης αυτού από τον Πρόεδρο του Διοικητικού 

Συμβουλίου,   

10. Η από 12/04/2016 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝΣΕΤΕ περί έγκρισης υποβολής της Αίτησης 

χρηματοδότησης, του Τεχνικού Δελτίου, των Αποφάσεων υλοποίησης με ίδια μέσα των 

Υποέργων της Πράξης «Ενίσχυση της θεσμικής & επιχειρησιακής ικανότητας του 

ΣΕΤΕ», και των λοιπών απαιτούμενων εγγράφων - Ορισμός Υπευθύνου Έργου και 

παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής του Προέδρου, 

11. Η από 12/04/2016 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝΣΕΤΕ περί έγκρισης του Σχεδίου 

Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 5 «Υποστήριξη της λειτουργίας 

Δικτύου προώθησης & στήριξης της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας στον 

τουριστικό τομέα - Οργάνωση & Λειτουργία Θεματικών Τομέων για την ενίσχυση της 

θεσμικής ικανότητας του ΣΕΤΕ» της Πράξης, 

12. Η από 12/04/2016 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝΣΕΤΕ περί ορισμού υπευθύνων των 

Υποέργων της Πράξης, 

13. Η με Α.Π. 9590/21.07.2016 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Ενίσχυση της 

θεσμικής & επιχειρησιακής ικανότητας ΣΕΤΕ» και MIS 5000993 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», 

14. Η με Α.Π. 12558/22.06.2017 τροποποίηση της με Α.Π. 9590/21.07.2016 Απόφασης 

Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Ενίσχυση της θεσμικής & επιχειρησιακής ικανότητας 

ΣΕΤΕ» και MIS 5000993 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση», 

15. Η με Α.Π. 16752/15.12.2017 2η τροποποίηση της με Α.Π. 9590/21.07.2016 

Απόφασης Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Ενίσχυση της θεσμικής & επιχειρησιακής 
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ικανότητας ΣΕΤΕ» και MIS 5000993 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», 

16. Η από 28.07.2016 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝΣΕΤΕ περί οριστικοποίησης της Απόφασης 

Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 5 «Υποστήριξη της λειτουργίας Δικτύου 

προώθησης & στήριξης της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας στον τουριστικό 

τομέα - Οργάνωση & Λειτουργία Θεματικών Τομέων για την ενίσχυση της θεσμικής 

ικανότητας του ΣΕΤΕ» της Πράξης «Ενίσχυση της θεσμικής & επιχειρησιακής 

ικανότητας του ΣΕΤΕ», όπως τροποποιήθηκε με την από 05.09.2017 Απόφαση του 

Δ.Σ., 

17. Η από 13.06.2017 απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝΣΕΤΕ για την παροχή ειδικής 

εξουσιοδότησης στον Πρόεδρο του ΔΣ για την έκδοση προσκλήσεων εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, έγκρισης τυχόν πρακτικών, αποφάσεων ανάθεσης, την υπογραφή των 

αποφάσεων ανάθεσης και των σχετικών συμβάσεων και για κάθε περαιτέρω συναφή 

ενέργεια που αφορά τις απαιτούμενες διαδικασίες απ΄ευθείας ανάθεσης των μελετών 

/ εμπειρογνωμοσυνών στο πλαίσιο του Υποέργου 5 «Υποστήριξη της λειτουργίας 

Δικτύου προώθησης & στήριξης της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας στον 

τουριστικό τομέα - Οργάνωση & Λειτουργία Θεματικών Τομέων για την ενίσχυση της 

θεσμικής ικανότητας του ΣΕΤΕ» της Πράξης με κωδικό MIS 5000993, σύμφωνα με την 

Απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του ανωτέρω Υποέργου. 

 
Β. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΑΞΗΣ & ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

Η Πράξη «Ενίσχυση της θεσμικής & επιχειρησιακής ικανότητας του ΣΕΤΕ» αποσκοπεί στην 

υποστήριξη και αναβάθμιση του θεσμικού ρόλου του ΣΕΤΕ ως κοινωνικού εταίρου, μέσα από την 

υλοποίηση δράσεων που συμβάλλουν στην ενίσχυση της επιχειρησιακής του ικανότητας και 

διασφαλίζουν την ανάπτυξη και τεκμηρίωση των θέσεων και προτάσεων του ΣΕΤΕ σε κρίσιμους 

για τον τουριστικό κλάδο τομείς πολιτικής. 

Οι επιμέρους στόχοι της προτεινόμενης πράξης είναι οι ακόλουθοι:  

 ενίσχυση και περαιτέρω ανάπτυξη των βασικών & υποστηρικτικών λειτουργιών του 

ΣΕΤΕ, καθώς και των απαιτούμενων υποδομών για την εκπλήρωση των επιχειρησιακών 

του στόχων, 

 ενίσχυση και περαιτέρω ανάπτυξη συστηματικής υποδομής / μηχανισμού επιστημονικής 

έρευνας και τεκμηρίωσης για τις τάσεις και εξελίξεις στον τουριστικό τομέα και στην 

αγορά εργασίας (ΙΝSETE INTELLIGENCE), 
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 ενίσχυση και περαιτέρω ανάπτυξη δικτύου προώθησης & στήριξης της απασχόλησης και 

της επιχειρηματικότητας στον τουριστικό τομέα σε περιφερειακό επίπεδο, με ιδιαίτερη 

έμφαση στην αυτοαπασχόληση και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 

 δημιουργία μηχανισμού υποστήριξης  της επαγγελματικής ανάπτυξης του ανθρώπινου 

δυναμικού του τουριστικού τομέα, καθώς και υποστήριξης της αναβάθμισης των 

δεξιοτήτων τους. 

Η Πράξη περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 Υποστήριξη της λειτουργίας του Μηχανισμού Επιστημονικής Έρευνας και Τεκμηρίωσης 

(Υποέργο 1). 

 Προμήθεια εξειδικευμένων στοιχείων για τα βασικά χαρακτηριστικά ταξιδιωτικής 

συμπεριφοράς του εισερχόμενου και εξερχόμενου τουρισμού (Υποέργο 2) και την 

ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών από τις ελληνικές ξενοδοχειακές επιχειρήσεις 

(Υποέργο 3). 

 Ανάλυση και μοντελοποίηση των επιχειρησιακών λειτουργιών του ΙΝΣΕΤΕ και ανάπτυξη 

Πληροφοριακού Συστήματος  για την υποστήριξη της εφαρμογής τους (Υποέργο 4). 

 Ενίσχυση της λειτουργίας του δικτύου προώθησης & στήριξης της απασχόλησης και της 

επιχειρηματικότητας στον τουριστικό τομέα και ειδικότερα υποστήριξη της λειτουργίας 

των υφιστάμενων περιφερειακών γραφείων του ΣΕΤΕ, που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο 

του ΕΠΑΝΑΔ 2007-2013 (Υποέργο 5). 

 Οργάνωση & Λειτουργία Θεματικών Τομέων – Ομάδων για την ενίσχυση της θεσμικής 

ικανότητας του ΣΕΤΕ (Υποέργο 5). 

 Δημιουργία μηχανισμού υποστήριξης της επαγγελματικής ανάπτυξης του ανθρώπινου 

δυναμικού του τουριστικού τομέα και της αναβάθμισης των δεξιοτήτων τους. Ανάπτυξη 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας επαγγελματικής συμβουλευτικής 

(e-vocational counselling for the tourism sector) & πιλοτική εφαρμογή της για την 

παροχή διαδραστικών υπηρεσιών συμβουλευτικής καθοδήγησης ενδεικτικά 1.000 

ωφελούμενων επαγγελματιών του τουριστικού τομέα, εργαζομένων και ανέργων 

(Υποέργο 6). 

 Δράσεις επιστημονικής υποστήριξης της υλοποίησης της Πράξης και διάχυσης / 

προβολής των αποτελεσμάτων της (Υποέργο 7). 

 
Στο πλαίσιο του Υποέργου 5 «Υποστήριξη της λειτουργίας Δικτύου προώθησης & στήριξης της 

απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας στον τουριστικό τομέα - Οργάνωση & Λειτουργία 

Θεματικών Τομέων για την ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας του ΣΕΤΕ» μέσω της οργάνωσης 

και λειτουργίας κατάλληλων θεματικών ομάδων, θα υποστηριχθούν δράσεις: 
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 παραγωγής πολιτικών ανάπτυξης του τουριστικού τομέα - αναγνώρισης των 

σημαντικότερων τάσεων που επηρεάζουν την ανάπτυξη του τουριστικού τομέα και 

εντοπισμός αυτών των ομάδων παραγόντων και παραμέτρων που συνιστούν τις 

προτεραιότητες στήριξης της ανάπτυξης αυτής, 

 τεκμηρίωσης των αναγκών των τουριστικών επιχειρήσεων και εκπόνηση προτάσεων 

πολιτικής για την ανάπτυξη της ανταγωνιστικότητάς τους, 

 προώθησης της ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού του τουριστικού τομέα, 

διατήρησης των θέσεων εργασίας και καταπολέμησης της ανεργίας, 

 δικτύωσης και στήριξης κλαδικών οργανώσεων του ΣΕΤΕ, με στόχο την ενίσχυση της 

επιχειρησιακής ικανότητάς τους, μέσω και μεταφοράς τεχνογνωσίας και βέλτιστων 

πρακτικών, 

 δικτύωσης & ανάπτυξης συνεργασιών σε διεθνές & ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Οι ανωτέρω δράσεις θα επιτρέψουν τη διαμόρφωση πλήρους εικόνας των δυνατοτήτων και των 

προβλημάτων του ελληνικού τουρισμού και θα συμβάλλουν στη διαμόρφωση πολιτικών που να 

ανταποκρίνονται με τον βέλτιστο τρόπο στις επιδιώξεις για την ανάπτυξή του. Σημαντικό μέρος 

των πολιτικών αυτών αφορούν και στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των εργαζομένων, αφού 

η προσαρμογή των τουριστικών υπηρεσιών σε νέα δεδομένα, νέα προϊόντα και νέες μεθόδους 

παροχής των υπηρεσιών, σε μεγάλο βαθμό βασίζεται στο ανθρώπινο δυναμικό των τουριστικών 

επιχειρήσεων. 

 

Γ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Το ΙΝΣΕΤΕ δηλώνει ότι ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με Εμπειρογνώμονα (φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο με εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό) με εμπειρία σε θέματα ταξινόμησης, 

επεξεργασίας, συσχετισμού και προβολής στατιστικών δεδομένων, με Σύμβαση Παροχής 

Ανεξάρτητων Υπηρεσιών ή σύμβαση έργου μέγιστης διάρκειας 2 μηνών, ανώτατου συνολικού 

προϋπολογισμού 19.500,00€ πλέον ΦΠΑ (24%), για την ταξινόμηση, επεξεργασία και 

συσχετισμό των βάσεων στατιστικών δεδομένων του ΙΝΣΕΤΕ και εκπόνηση Μελέτης με τίτλο 

«Μελέτη για τον ανασχεδιασμό της παρουσίασης στατιστικών στοιχείων από το 

ΙΝΣΕΤΕ».   

 

Αντικείμενο της μελέτης είναι η επεξεργασία και ο ανασχεδιασμός της παρουσίασης των 

στατιστικών δεδομένων και των βάσεων δεδομένων που διαθέτει το ΙΝΣΕΤΕ(ενδεικτικά 

αναφέρονται τουριστικά στοιχεία και δείκτες αφίξεων, διανυκτερεύσεων και εσόδων, στοιχεία 

αεροπορικής κίνησης, οικονομικά στοιχεία επιχειρήσεων, στοιχεία ποιοτικής αξιολόγησης 

παρεχόμενων υπηρεσιών κτλ.)  με στόχο την δημιουργία ειδικής ομοιογενούς βάσης δεδομένων, 

όπου θα συγκεντρώνονται τα διαθέσιμα στοιχεία και θα παράγονται με αυτοματοποιημένη μορφή 
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οι απαιτούμενοι Πίνακες και τα απαιτούμενα Γραφήματα. Όπου είναι εφικτό, η βάση δεδομένων 

που θα δημιουργηθεί θα πρέπει να ακολουθεί την δομή του European Tourism Indicators System 

(ETIS). 

 

Η νέα δομή της βάσης δεδομένων έχει σαν αποκλειστικό σκοπό την καλύτερη και περισσότερο 

αποτελεσματική πληροφόρηση και υποστήριξη της Πολιτείας, των Περιφερειών της χώρας, των 

φορέων του Τουρισμού και των Τουριστικών επιχειρήσεων.  

  

Η διάταξη της νέας βάσης δεδομένων θα πρέπει να προσφέρει τα ακόλουθα: 

 Ιεράρχηση στατιστικών στοιχείων. Θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα ιεράρχησης 

των στοιχείων, έτσι ώστε να μπορεί ο χρήστης να τα προβάλλει επιλέγοντας εκείνος το 

στοιχείο που θα είναι στην «κορυφή», συνοδευόμενο από επιμέρους συνιστώσες που θα 

επιλέξει και εστιάζοντας σε συγκεκριμένο έτος / τρίμηνο / μήνα αναλόγως 

διαθεσιμότητας στοιχείων. 

 Διαστασιολόγηση δεδομένων με δενδρική κατανομή. Οι διαστάσεις σχετίζονται με 

ταξινομήσεις σε κατηγορίες που θα επιτρέπουν στον χρήστη να μπορεί να μετακινηθεί 

εύκολα σε όλο το «δέντρο δεικτών». Οι ταξινομήσεις θα τυποποιηθούν, με βάση τους 

χρησιμοποιούμενους ορισμούς, ώστε να μην υπάρχει περίπτωση κάποια τιμή να υπάγεται 

σε περισσότερες από μία κατηγορία μίας διάστασης και θα επιτρέπουν την παραγωγή 

όψεων (views) ενός πίνακα με την επιλογή συνδυασμού κατηγοριών.  

 Αναλύσεις τάσεων και διακυμάνσεων. Θα πρέπει να δίνεται η δυνατότητα σύγκρισης 

των διαφόρων μεγεθών  

- αφενός χρονικά, δηλαδή μεταξύ ετών και μεταξύ όμοιων τριμήνων ή μηνών σε 

διαφορετικά έτη 

- αφετέρου χωρικά, δηλαδή μεταξύ Περιφερειών ή προορισμών 

 Αναλύσεις αγορών. Δημιουργία προφίλ αγορών μέσω ανάλυσης πινάκων και 

γραφικών.  

 

Δ. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΕΡΓΟΥ 
 

Τα παραδοτέα του έργου αποτυπώνονται στον ακόλουθο Πίνακα  

 

 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Εφαρμογή προτάσεων ανασχεδιασμού  Εντός 1,5 μήνα από την υπογραφή 
της σύμβασης 

Πιλοτική εφαρμογή και εκπαίδευση χρηστών Εντός 2 μηνών από την υπογραφή 
της σύμβασης 

https://ec.europa.eu/growth/sectors/tourism/offer/sustainable/indicators_en
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Ε. ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 
Ελάχιστα Προσόντα – Απαιτούμενη Εμπειρία 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν κατ’ ελάχιστον: 

 

 Πανεπιστημιακό δίπλωμα σπουδών  
 Επαγγελματική εμπειρία στην εκπόνηση τουλάχιστον ενός ανάλογου έργου 
 Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε στατιστική, οικονομικές επιστήμες ή μαθηματικά 

 

Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος είναι νομικό πρόσωπο, τα ανωτέρω ελάχιστα προσόντα - 

απαιτούμενη εμπειρία και πρόσθετα προσόντα, απαιτείται να συντρέχουν στο πρόσωπο του 

ορισθέντος από το νομικό πρόσωπο ως υπευθύνου της μελέτης (Υπεύθυνος Έργου). 

 
Οι υποψήφιοι καλούνται να καταθέσουν τον φάκελο υποψηφιότητάς τους ηλεκτρονικά στο: 

info@insete.gr είτε στο ΙΝΣΕΤΕ, στη διεύθυνση ΙΝΣΕΤΕ, Βουκουρεστίου 32, 10671 Αθήνα, είτε 

αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά είτε με courier λαμβάνοντας αριθμό πρωτοκόλλου, το 

αργότερο έως τις 9 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 15:00 μ.μ. 

 

Προσφορές που υποβάλλονται/κατατίθενται μετά την ημερομηνία και ώρα της προθεσμίας 

υποβολής των προσφορών, όπως αυτή ορίζεται ανωτέρω, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται 

χωρίς να ανοιχθούν. 

 

Ο φάκελος υποψηφιότητας θα πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής: 

1. Έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος (σύμφωνα με το συνημμένο στην παρούσα 

πρόσκληση Υπόδειγμα Α)  

2. Οικονομική προσφορά   

3. Περιγραφή του προφίλ και της επιχειρηματικής δραστηριότητας του νομικού 

προσώπου σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι νομικό πρόσωπο ή βιογραφικό 

σημείωμα του υποψηφίου σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι φυσικό πρόσωπο.   

4. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι φυσικό πρόσωπο Υπεύθυνη δήλωση του περί 

ακρίβειας και αλήθειας των στοιχείων του βιογραφικού σημειώματος, κατά το άρθρο 

8 του ν. 1599/1986 (σύμφωνα με το συνημμένο στην παρούσα πρόσκληση Υπόδειγμα 

Β). 

 

Το ΙΝΣΕΤΕ δύναται κατά την διαδικασία αξιολόγησης των φακέλων υποψηφιότητας να ζητήσει 

επιπλέον την προσκόμιση των τεκμηρίων/αποδεικτικών στοιχείων των δηλούμενων στο 

βιογραφικό σημείωμα προσόντων. 
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το ΙΝΣΕΤΕ στο τηλ. 2103244368 

και email: info@insete.gr. 

 
Σημειώνεται ότι ο επικρατέστερος υποψήφιος που θα προκύψει από την αξιολόγηση 

της προσφοράς του, υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης, δυνάμει του άρ. 

80 του ν.4412/2016, όπως ισχύει, να προσκομίσει τα ακόλουθα έγγραφα/ 

δικαιολογητικά: 

  

α) υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του επικρατέστερου υποψηφίου, για τη μη συνδρομή 
των λόγων αποκλεισμού της παρ. 1 του άρ. 73 του ν.4412/2016, με την  οποία θα 
δηλώνεται ότι ο υποψήφιος δεν έχει καταδικαστεί αμετακλήτως για: 
α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης- 
πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του 

οργανωμένου εγκλήματος(ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), 

 
 β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς 
στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης 
(ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 
2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας 
στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη 

νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, 
 
 γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η 
οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α· 48), 
 
 δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως 

ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου 
της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 

3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 
4 αυτής, 
 
 ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, 
όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του 
χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες 
και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία 
ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α` 166),  
στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της 
Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, 

για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των 
θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με 
το ν. 4198/2013 (Α` 215) 
 Η υποχρέωση προσκόμισης της εν λόγω υπεύθυνης δήλωσης σε περίπτωση που ο 
επικρατέστερος υποψήφιος είναι νομικό πρόσωπο αφορά και στα μέλη του 

διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω νομικού προσώπου ή στα 

πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
Ειδικότερα αφορά: 
 
 αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών 
εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 

mailto:info@insete.gr
javascript:open_links('677180,287241')
javascript:open_links('677180,455634')
javascript:open_links('677180,605629')
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 ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

 
 γγ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 Θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του υπογράφοντος για την υπεύθυνη δήλωση δεν 
απαιτείται.  
 

β i) πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ που εκδίδεται 
από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας, και  
β ii) υπεύθυνη δήλωση του φυσικού προσώπου ή του νομίμου εκπροσώπου του 
νομικού προσώπου (ανάλογα με το αν ο επικρατέστερος υποψήφιος είναι φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο) αναφορικά με τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης. Στην περίπτωση που ο 
επικρατέστερος υποψήφιος ανάδοχος έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα αφορά 
Οργανισμούς κύριας και επικουρικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλει εισφορές. 

Θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του υπογράφοντος για την υπεύθυνη δήλωση δεν 
απαιτείται.  
  
 
γ) Για τους οικονομικούς φορείς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα, τα πιστοποιητικά ότι 
δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή 
ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης, τα οποία εκδίδονται από το αρμόδιο 

πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα. Το πιστοποιητικό ότι το νομικό πρόσωπο δεν 
έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση εκδίδεται από το οικείο Πρωτοδικείο της 
έδρας του οικονομικού φορέα, το δε πιστοποιητικό ότι δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με 
απόφαση των εταίρων εκδίδεται από το Γ.Ε.Μ.Η., σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ως 
κάθε φορά ισχύουν. Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν 
πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση. 

δ)  Για τους οικονομικούς φορείς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα, τα έγγραφο της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας  της ΑΑΔΕ για τη μη αναστολή των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων του οικονομικού φορέα. 

ε) Πιστοποιητικό/ βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού μητρώου με το οποίο να 
πιστοποιείται  η εγγραφή και το ειδικό επάγγελμα του υποψηφίου.  
 

Για τα στοιχεία που θα υποβληθούν θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στα ανωτέρω έγγραφα, 

βιογραφικά σημειώματα και δικαιολογητικά θα τύχουν επεξεργασίας αποκλειστικά για 

τους σκοπούς της επιλογής των υποψηφίων, αλλά και της τήρησης του φακέλου του 

φυσικού αντικειμένου της Πράξης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4314/2014, όπως 

ισχύει, και σύμφωνα με τις νομικές, τεχνικές και οργανωτικές εγγυήσεις που 

προβλέπονται στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

ΕΕ 679/2016. Μπορείτε να ενημερωθείτε για τα δικαιώματά σας στην επεξεργασία των 

προσωπικών δεδομένων σας καθώς και για την πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων του ΙΝΣΕΤΕ στο link http://www.insete.gr/Data-Protection-Policy.  

Σημαντική Σημείωση  

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει το ΙΝΣΕΤΕ να συνάψει 

συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Το ΙΝΣΕΤΕ διατηρεί 

το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία και το 

http://www.insete.gr/Data-Protection-Policy
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χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, όπως επίσης να 

απορρίψει υποψήφιους που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια από τη διαδικασία, να αναβάλει 

ή να διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει ατελέσφορη τη διαδικασία κατά την αποκλειστική 

του ευχέρεια, χωρίς να απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου.  

Το ΙΝΣΕΤΕ διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και 

πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. Οι 

συμμετέχοντες στη διαδικασία δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα ή αξίωση για αποζημίωση ή/και 

χρηματική ικανοποίηση από το ΙΝΣΕΤΕ ή τα στελέχη του για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με 

την παρούσα πρόσκληση ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία.  

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και 

προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω στάδια της διαδικασίας θα 

αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων αυτής. 


